
 

a) y=mx+n (función afín) 

Mirando la gráfica:n= -3; por tanto tenemos que: y= mx-3 

Para calcular el valor de la pendiente, dos formas: 

- Forma 1, sabemos que la pendiente se calcula como: 

 

 

 

Por tanto, necesito dos puntos, localizo en la gráfica dos puntos de la recta, por 

ejemplo: P(6,0) y Q(2,-2) 

𝑚 =  
−2 − 0

2 − 6
=  

−2

−4
=

1

2
 

 

La ecuación de la recta a) resulta: 𝑦 =
1

2
 𝑥 − 3 

 

- Forma 2: 

Localizo un punto de la recta (distinto al (0,-3))ya que este dato de la ordenada en el 

origen ya lo he utilizado, por ejemplo, el P(6,0). Como pertenece a la recta verifica la 

ecuación de la recta, por tanto: 

0= m(6)-3 y resuelvo la ecuación para obtener m. 

3=6m; 𝑚 =  
3

6
=

1

2
  

La ecuación de la recta resulta: 𝑦 =
1

2
 𝑥 − 3 

 

b) y= mx (función lineal) 

El punto (2,4) pertenece a la recta, por tanto: 4=m2; m= 2 

La ecuación de la recta b) resulta: 𝑦 = 2 𝑥 

c) y= -x+2 

d) y=2x+8 
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b) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A: 3 = 3 ∙ 1 − 6;  no verifica la ecuación por tanto no pertenece a la recta 

B: −9 = 3 ∙ (−1) − 6 ;  −9 = −3 − 6  ; pertenece 

C: −9 = 3 ∙ (1) − 6 ; no pertenece 

D: 27 = 3 ∙ (11) − 6; pertenece 

E: −6 = 3 ∙ (−4) − 6; no pertenece 

F: 9 = 3 ∙ (5) − 6; pertenece 

 

 

a) Damos valores a la variable independiente y obtenemos el valor de la variable 

dependiente. 

Por ejemplo: si x=0 y=-5 un punto de la recta será P(0,-5) y así con otros tres valores de 

x para obtener los cuatro puntos que pide el ejercicio. 

 



 

a) Afín, 

decreciente 

b) Lineal, 

decreciente 

c) Lineal, 

creciente 

d) Lineal, 

creciente 

e) Lineal, 

creciente 

f) Afín, 

creciente 

 

44. 

 
 

a) 𝑦 = 𝑚𝑥  

−4 = 𝑚3; 𝑚 =
−4

3
 ; 𝑦 =

−4

3
 𝑥 

b) 𝑦 = −4 𝑥 + 𝑛 

5 = −4 ∙ 1 + 𝑛 

𝑛 = 9 

𝑦 = −4 𝑥 + 9 

 

c) 𝑦 = 𝑚 𝑥 + 2 

6 = 𝑚 ∙ 2 + 2 

𝑚 = 2 

𝑦 = 2 𝑥 + 2 
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a) 𝑚 =  
5−3

3−0
=  

2

3
 

 

−3 =
2

3
∙ 0 + 𝑛 

𝑛 = −3 

b) 𝑦 =
2

3
 𝑥 − 3 

 

c)  
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